

浙江中小微企业创新创业大赛启动 挖掘制造业中的“浙江好项目”

5月6日,“浙江好项目·2016浙江省中小微企业创新创业大赛”新闻通气会在杭州举办。据介绍,本次大赛主要面向浙江省实体经济领域中的小微企业,旨在挖掘优秀的创业项目,培育新型制造领域优秀企业,推动浙江中小微企业创新发展。

作为浙江省经信委系统首次组织的大型评选活动,大赛参赛项目分为团队组和企业组。团队组要求为2016年3月15日前尚未在国内注册成立企业且拥有创业计划的创业团队(如海外留学回国创业人员、大学生创业团队等),核心团队不少于3人,计划赛后6个月内在国内注册成立企业;参赛项目的产品、技术及相关专利归属参赛团队,与其他任何企业无产权纠纷。企业

组要求参赛企业应符合国家划型标准的中小微企业,拥有自主知识产权且无产权纠纷,经营规范明确,社会信誉良好,无不良记录,具有创新能力和高成长潜力的非上市公司。

大赛将分为三个阶段进行。4-6月为参赛报名和项目辅导阶段,根据报名情况和实际需求,大赛组委会在6月底之前将在各赛区组织创业辅导、小型路演海选、免费培训等活动;7-10月为地市选拔赛阶段,分别在10个地市举办选拔赛,每场地市赛筛选20个特色项目参赛,由评委会现场评分,推荐优秀项目晋级省总决赛;11-12月为总决赛阶段,组委会通过对地市赛推荐项目的审核,评审确定最终入围的20个优秀项目,最终通过总决赛,评选出企业

组和团队组优胜项目各3个。

记者同时获悉,获得此次大赛的优胜项目可谓福利多多,获奖企业不但可以优先申报省级创新型示范中小企业,还将被优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构,获得创业政策、创业融资、商业模式等各方面的创业培训,同时还可获得浙江股权交易中心、省内投融资机构等提供的并购、股改和上市等辅导培训,以上这些培训均为免费提供。

会上,本次大赛的第一批创业导师接受了大赛组委会颁发的聘书,这26位导师来自不同的创投机构。同时,为了调动投融资机构服务浙江中小微企业的积极性,提高全省的投融资服务水平,大赛组委会还将在全省

范围内举办“十佳优秀投融资机构”评选活动,并在总决赛上进行表彰。

浙江省经信委中小企业创业创新促进处处长冯华东表示,此次大赛主要是为了在全省营造中小微企业创业创新的良好氛围,激发“浙江制造”创业创新的发展活力,在实体经济和制造领域发现一批能创新、有潜力的好企业、好项目,推动浙江省供给侧结构性改革。

据悉,大赛报名已经启动,参赛企业和创业团队可以通过网络自主报名(大赛官网www.96chuang.com,大赛官微zjzqxq96871),也可以由小企业创业基地、园区、示范平台等进行推荐报名。

本报记者 杨汉水

动漫游戏创意项目 创投会在杭举办

日前,动漫游戏创意项目创投会在杭州举行,众多资本大咖汇聚一堂,在动漫中擦起了火花。

来自杭州本土高校的5支创意组项目和7支社会创业组项目上演了一场以动漫、游戏为主题的“脑洞”对决,最终浙江理工大学的“大脸妹的绘本系列”、浙江传媒学院的“悬云观”等项目获得本场五强。

“大家都在谈IP价值、IP商业,但单一部动画、一幅漫画等都不足以称之为IP,IP的价值是要连续的投入。”作为此次活动的评委之一,奥飞娱乐游戏事业部总经理张铮分享了三点经验给现场创业者:创业应该做自己擅长的事,不要跟风盲从;其次要看准行业,着眼于细分市场;最后,失败不可怕,千万不要失去团队。

据了解,动漫游戏创意项目创投会隶属国际动漫游戏商务大会(简称IABC),今年,IABC以“跨界融合、互动娱乐”为主轴,围绕节目交易、产品授权、内容合作、主题专场、交流展示五大板块进行了近30场商务活动,共吸引了1500多家企业参会,300多部动画片报名,270余个国内知名IP和100多个境外知名IP亮相,共计4000多人次参会。本次专场胜出的五强项目,也将在11月进入i创中国总决赛,直面更强的创新创业挑战。 本报记者 何飘飘 通讯员 葛或廷

爱心义卖 迎接护士节

日前,绍兴市人民医院的护士们用一场爱心义卖活动迎接第105个“国际护士节”。

当日,医院大厅里共设置了12个展台,摆放了600余件物品,手工糕点、多肉植物、手工艺品、自制化妆品、个人书画作品……医务人员、病人及其家属纷纷加入义卖的行列。在大家的热烈响应下,所有物品在一个半小时内就被抢购一空。

据统计,义卖活动总共筹得款项25000元。“筹到的款项将全部捐助给绍兴市儿童福利院的小朋友们。”该院护理部主任马红丽告诉记者。

本报记者 孙常云 通讯员 任秋凤

“硬件免费”会否成为 互联网思维的“玩物”

互联网新贵乐视造了一个“节”——“414硬件免费日”,免费手机、免费电视机、免费摄像头……“硬件免费”一词被炒得热火朝天。

杭州云栖小镇集聚了不少硬件开发商,在这里记者了解到,硬件免费是相对之前软件免费延伸出来的概念——先制定一个商业模式,投入研发费用开发一个产品,然后免费给别人使用,免费的目的是获取用户数。

在云栖小镇,有硬件技术人员向记者表达了自己的看法:“软件免费的前提是基于互联网的,想要提供增值业务和服务,先得有在线用户数。”他说,如今,物联网时代来临,硬件也上网了,于是被互联网思维扎根的人又看上了硬件免费,但本质是一样的,是企图通过免费的硬件套取足够多的在线用户,然后开展增值业务或收取服务费用,意图用后续增值业务的收入来弥补前期投入。

硬功馆创始人对此表示了担忧,他认为:“自研硬件有自己的品牌,免费硬件的初衷不在硬件研发上,而是在所谓的互联网思维的经营模式上,所以能否沉下心来把硬件做好,是要打问号的。”他表示:“互联网模式一定不能破坏一个行业原生态又建不出新生态,硬件行业是一个需要沉下心来才能做好的行业,把利润留给硬件厂商,这才是正向的生态。” 本报记者 王菁

遗失公告

浙江高端置业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

2016年5月10日

遗失公告

杭州其妙信息技术有限公司,税号:330100568773380,遗失已开具作废浙江省普通机打发票一份,发票代码为:133011330339,发票号码为02308778,今声明遗失。

2016年5月10日

创业,让她们独立而美丽 走近杭城女创客

在杭州,创客们点亮了创业创新的火焰,而创客中那些独立而美丽的女性创客们更是一道独特的风景,她们用自身独有的女性智慧在创业圈中闪光。个推联合创始人张洁、杭州百控科技有限公司创始人董芳、伊智汇未来科技城女创客服务中心理事长赵爱丽、杭州利他科技有限公司总经理姚春琴……这一个个不同领域中的女性创客,又有着怎样的故事和情怀?

创业,女性创客的选择

个推联合创始人、宝妈妈妈、杭州第一批特斯拉车主……在杭州创业圈中,有一位性格格外引人注目,她就是张洁,人称“花姐”。身为华旦天使投资的CEO,出道5年多的张洁一共投了20多个项目5一半的项目在6-12个月之内就会获得下一轮的投资。2013年,张洁还荣获该年度浙江省十佳优秀天使投资人称号。与其他投资人相比,从大学创业者变成天使投资人的张洁表示自己更能理解创业者的痛苦,对创业者充满了保护欲。“我接触过很多学生创业者,看到他们,我经常想起10年前刚创业时的我们,除了提供资金,我们还会提供技术、建议、法律等多方面的帮助,帮助他们及时作出调整。”

作为浙大博士、连续创业者、杭州百控科技有限公司的创始人,董芳凭自己的热情成为大家心中的“智能女博士”。来自浙大的董芳对智能信息化很感兴趣。利用人体体感变化,判断、解决人类无法自我认知和解决的隐患和疾病,“早几年我们曾在浙大实验室做过一个‘利用人体体感检测疾病’的课题,这次课题的成功对我的触动很大。”这些研究成果也成为她后来创业的实践基础。

董芳的办公桌上摆满了一个个智能检测产品,这些在小孩眼里的“玩具”就是她为梦想做出的努力。身为女性,

应该选择在家相夫教子,还是当个职场女强人?“听从自己内心的召唤,追随自己心底的热情,去做自己的选择。”董芳说。她选择了充满诸多不确定性的创业生涯,在这一路上董芳仍然在不断选择、决策、行动,“到今天我真的为当年做的那些选择而骄傲。”

是创客,也是母亲

在张洁的办公桌旁,摆着一张小小的办公桌,那是女儿平时用来“工作”的地方。“3岁起女儿就经常性地出入我们的办公场所,像个大人一样打卡上下班,平时工作上的聚会我们也带着她一块儿去,她自然而然地就融入到爸爸妈妈工作的地方中来,用另一种方式学会独立。”张洁说,她对女儿并没有过高的期望,只希望将来女儿可以做自己擅长的事。因为直爽的性格,已为人母的她,养育起女儿来,也没有过多的条条框框。她坦言,同为创业者的夫妻俩平时陪伴女儿的时间很少,但她并不觉得遗憾,因为他们用自己的方式去陪伴女儿成长。在接受记者采访当天,张洁刚刚获悉喜得二胎,对于她来说,身上又多了一份甜蜜的责任。

“儿子经常会问我‘妈妈累不累’。”董芳坦言,6岁的儿子很乖巧,知道妈妈很忙,所以总是乖乖地等着自己。她告诉记者,儿子是她产品的“忠实粉丝”,“每次我有新的产品出来,儿子总会嚷嚷着想试试,他觉得妈妈做的东西很好

玩,所以他愿意放弃手上的变形金刚,投入我的怀抱。”董芳也是用着这样的方式让儿子理解自己的工作,感受身为一名创客母亲别样的爱。

赵爱丽是浙江敬业税务师事务所的副所长,让赵爱丽感到最骄傲的不是她的事业,而是她的儿子。提起今年已经读高三的儿子,赵爱丽满面笑容。她觉得女性创业者确实是扮演了很多角色——企业管理者、妻子、母亲、女儿……这也是女性创业者更有担当的一面。她想与女性创业者分享的是:“对自身要求要高,不断进步,用心去做,让孩子也能耳濡目染。”她和儿子之间是一种朋友的相处模式,工作中的困惑会与孩子交流,儿子也会意识到妈妈在做自己的事业,有成就感。在她的影响下,儿子知道自己的人生要由自己负责,父母只要做好自己,身教永远大于言传。

大爱之心,服务他人

赵爱丽是一位热心肠的人,“以前我服务一个企业,现在我服务更多的企业,这种变化使我能够帮助更多的人,我发自内心感到快乐。”发现部分企业家及财务人员对企业经营的财税方面知识欠缺,4年来她一直以免费的形式开设财税政策讲解培训班,2015年还创办了高促会财税讲堂。她还为员工设立了一项“孝顺金”,计划7月开始启动,按工作年限给其父

浙商大校友 众筹亿元天使基金助力母校创新创业

5月7日下午,由贝因美董事长谢宏等12位校友发起成立的浙江工商大学校友天使基金正式成立,首期募集资金1亿元,主要用于支持大学生创新创业团队和项目、各类国家级创新创业大赛优胜项目和其他的优秀创业项目。

据浙江工商大学校长陈寿灿介绍,该校校友约占浙商创投系的1/3,校友用众筹天使基金的方式来反哺母校创新创业教育发展较为新颖。浙江

工商大学根据校友出资的协议,进行公司注册与市场化运营校友天使基金,并向社会公开开放。

当日,浙江工商大学教工路校区创业园区项目签约仪式举行。12位校友共同出资,用于支持浙商大教工路校区中区建成面向大学生及创业者的众创空间,引进以大数据、互联网金融、电子商务和文化创意等产业为代表的互联网创业团队,以及浙商大创客商学院的建设。

对此,浙江省科技厅党组书记、副厅长邱飞章表示:“这是一个高明之举、长远之策。”他说,浙商大老校区(教工路校区)地段优越,将其打造成双创空间,有利于科技类人才、创业投资集聚,对于浙江经济的可持续发展具有极其重要的意义。

作为浙商大校友代表,谢宏表示,此次浙商大创业园区的打造,将推动杭州乃至浙江创业创新氛围的打造,为浙江乃至全国企业可持续发展提供

源动力,也为浙商大校友回馈母校提供了途径。

另悉,浙商大拟由创业学院牵头,吸收优秀校友企业和个人投资和参与,筹建浙江工商大学创客商学院,依托创业园,实现创业资源与教育资源的有机整合。设立创业教育改革特区,将创业教学与创业项目孵化相结合,探索以创业项目为导向的创业实践教学改革。

本报记者 陈路漫 通讯员 王汝菲

杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:
0571-87020963, 81396317
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款